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Eine aktuelle Befragung von Infratest belegt eine deutliche Zustimmung in der Bevölkerung für
gemeinsames Lernen. Dabei befürworteten 75% gemeinsames Lernen in der Grundschule und
68% in den weiterführenden Schulen.
Eine große Mehrheit hält in diesem Zusammenhang das Absenken der Klassenfrequenzen für
sinnvoll. Gleichzeitig sind jedoch 70% skeptisch und glauben nicht, dass die Politiker mehr Geld
dafür ausgeben. 
Mehr zur Umfrage
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http://www.infratest-dimap.de/umfragen-analysen/bundesweit/umfragen/aktuell/grosse-mehrheit-fuer-gemeinsames-lernen-von-kindern-mit-und-ohne-beeintraechtigungen/

